

TAK VYPADAJÍ OKNA

**Kömmerling 76 AD**  
**system s dorazovým těsněním**

# INOVATIVNÍ, INDIVIDUÁLNÍ, KOMFORTNÍ, CHYTRÉ

Kömmerring 76 promyšlené do detailu



## Nejmodernější technologie pro plastová okna na trhu – to vše obsahuje Kömmerring 76.

Příkladem je vypilovaný stavebnicový princip. S ním můžete realizovat přesně to řešení oken, které odpovídá Vaším individuálním představám a je přitom ještě i úsporné. Průlomová konstrukce s obzvláště štíhlými profily působí vzdušně a umožňuje i při vší transparentci přesto zasklení izolačním trojsklem. Dalším bodem k dobru jsou promyšlené způsoby upevnění: okna se dají rychle, čistě a bez velkých nákladů zabudovat. I když vyměníte stará okna za okna Kömmerring 76, je to snadné. Dobré vyhlídky, že?

## VYSOKÁ HODNOTA TEPELNÉ IZOLACE

Už ve standardním provedení boduje Kömmerring 76 s vynikající hodnotou tepelné izolace  $U_f = 1,1 \text{ W}/(\text{m}^2\text{K})$ .

## VYSOKÁ TVAROVÁ STABILITA

Chytře konstruovaná místa styku výztuže s profilem drží ocelovou výztuž ve správné pozici.

## UKÁZKOVÁ KONSTRUKCE KOMOR

Komory v profilech byly vyvinuté nejmodernějšími výpočetními metodami. Výsledek: vysoká tepelná a zvuková izolace stejně tak optimální stabilita profilu a vysoká únosnost i s těžkými skly.

## BEZPEČNÁ FUNKČNOST

Kömmerring 76 díky inteligentním prvkům vydrží hodně. Nosné díly kování jsou prošroubované skrze více profilových stěn. Kromě toho jsou v zónách hlavního zatížení dodatečně zesílená místa pro šroubování.

## VELKÉ SPEKTRUM ZASKLÍVÁNÍ

Můžete si vybrat mezi různými až 50-milimetrovými skly, ať už 3-skla, nebo speciální funkční skla jako tepelně-izolační, bezpečnostní anebo zvukoizolační.

## FLEXIBILNÍ, ČISTÁ MONTÁŽ

Okna série Kömmerring 76 mohou být upevněna montážními šrouby či hmoždinkami skrze ocelovou výztuž, pomocí klasických montážních kotev, nebo přes speciální montážní komoru v plastu. Montáž je tak provedená rychle, čistě a bezpečně.

## VOLNOST PŘI NAVRHOVÁNÍ

Popustte uzdu fantazii. Početné fólie, barevné okenní profily Kömmerring AcrylColor a různá hliníková pláštění profilů nabízí spoustu kreativních možností.



#KömmerringForTomorrow